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 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان 

  3 ي: صفحه
 

��ا� هد	هها� � قر�� سؤ��ها� پاسخ

  
  »فائزه كاووسي«  )درسيكتاب  39و  31ي ها صفحه - هاي پنجم و ششم درس( -1

  اي كه نادرست معنا شده است:  معناي صحيح واژه
  »هو: او«

  »الهام رضايي«  )درسيكتاب  39و  31ي ها صفحه - هاي پنجم و ششم درس(  -2
  اند: معناي صحيح آياتي كه نادرست معنا شده

  ها هستند. ي درختان و كنار چشمه يهدر سا تقواالف) همانا افراد با 
  آورند. كه ايمان ميبراي گروهي است ذكري (تذكّر) همانا در اين قرآن رحمت و ج) 

  »نگار سهيلا چهره«  )درسيكتاب  38و  30 يها صفحه - هاي پنجم و ششم درس(  -3
  »خواهم كه به من غذا بدهند. نمي»: «3«ي  ي گزينه معني صحيح آيه

  »الهام رضايي«  )درسيكتاب  35 ي صفحه -درس پنجم(  -4
  بهترين كارها نزد خداوند، نگهداري زبان است.»: اَحب الاَعمالِ الَي االلهِ حفظُ اللِّسانِ«

  »فائزه كاووسي«  )درسيكتاب  42ي  صفحه -درس ششم(  -5
  »كنيد؟ و آيا در وجود خودتان دقت نمي»: «1«ي  ي گزينه معناي آيه

  ه تفكر در درون خود اشاره دارند.متن صورت سؤال و اين آيه، ب
  »الهام رضايي«  )درسيكتاب  39و  38ي ها صفحه - سيماي خوبان(  -6

  خنديدند. كردند و به ديگران نمي كردند، ولي كسي را مسخره نمي هاي سالم و مفيد ديگران را شاد مي اهل بيت با شوخي
    »سيفائزه كاوو«  )درسيكتاب  47 تا 44 يها صفحه - دست در دست دوست(  -7

  گر و همراه ماست و اين مفهوم در حديث ايشان نيز تكرار شده است. امام زمان (عج) در هر حالي نظاره
  »فائزه كاووسي«  )درسيكتاب  47ي  صفحه - دست در دست دوست(  -8

  نُه ←» ج«عبارت   اسب ←» ب« عبارت  مشهد ←» الف« عبارت
  »نگار سهيلا چهره«  )درسيكتاب  40ي  صفحه - سيماي خوبان(  -9

  »كند. هر كس ما را دوست دارد، پس شبيه ما عمل مي«فرمايد:  اين حديث از امام علي (ع) است كه مي
  »نگار سهيلا چهره«  )درسيكتاب  51و  50ي ها صفحه - دوران غيبت(  -10

  نفر بودند. 4جانشينان امام مهدي (عج) در دوران غيبت صغري 



  
 

 »»ديدي33آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـان ششم 

 4:ي صفحه
 

فا�س� سؤ��ها� پاسخ

  
  »نگار سهيلا چهره -گاه به گذشتهن«  )فارسيكتاب  42ي  صفحه -دانايي و هوشياري(  -11

  ها: بررسي ساير گزينه
  كنايه از ناديده گرفتن» شتر ديدي نديدي»: «2«ي  گزينه  كنايه از منتظر بودن» چشم به راه»: «1«ي  گزينه
  كنايه از در مسير نادرست بودن» روي به تركستان است اين ره كه تو مي»: «3«ي  گزينه

  »الهام رضايي«  )فارسيكتاب  56و  39تا  37ي ها صفحه - مندانايي و هوشياري و ايران (  -12
  آذرگشسب: آتش تند و تيز»: 1«ي  گزينه  اند: معناي صحيح كلماتي كه نادرست معنا شده

  ها، جمع ملّت ملل: ملتّ»: 4«ي  گزينه  تر تر، نجيب انجب: ارجمندتر، شريف»: 2«ي  گزينه
  »الهام رضايي«  )فارسيكتاب  56و  51، 44، 43 ،39هاي  صفحه - دانايي و هوشياري و ايران من(  -13

  صورت صحيح كلمات نادرست:
  مبصر»: 4«ي  گزينه  مغول»: 2«ي  گزينه  قناري»: 1«ي  گزينه

  »فائزه كاووسي«  كتاب فارسي و بخش اعلام) 56و  53، 51، 47، 40هاي  صفحه - (دانايي و هوشياري و ايران من  - 14
  زالي است.از آثار امام محمد غ »كيمياي سعادت«

  »نگار سهيلا چهره«  )نگارشكتاب  45ي  صفحه -ايران من(  -15
  ها: بررسي ساير گزينه

  »گل«به » تو«: تشبيه »4«ي  گزينه  »فرشته«به » تو«تشبيه  :»3«ي  گزينه  »ستاره«به » باران«تشبيه  :»1«ي  گزينه
  است.» هنگامي كه، وقتي كه«، به معناي »2«ي  در گزينه» چو«توجه كنيد كه 

  »فائزه كاووسي«  )نگارشكتاب  38ي  صفحه -دانايي و هوشياري(  -16
  شود. كامل مي» كه«با حرف ربط » 4«ي  شوند، اما بيت گزينه كامل مي» ولي«با حرف ربط » 3«و » 2«، »1«هاي  ابيات گزينه

  »صالح احصائي«  )فارسيكتاب  52ي  صفحه -ايران من(  -17
  است.منادا » 1«ي  در بيت گزينه» نيما«ي  واژه

  مورد خطاب قرار نگرفته است.» خوش«آيد؛ چون  منادا به حساب نمي» خوشا«ي  نكته: واژه
  »فائزه كاووسي«  )فارسيكتاب  40ي  صفحه -دانايي و هوشياري(  -18

  است. »ابزار و اسباب«به معناي » 2«ي  و در گزينه» شكوه، قدرت و عظمت«به معناي » 4«و » 3«، »1«هاي  در گزينه »دستگاه«ي  واژه
  »نگار سهيلا چهره«  )نگارشكتاب  37ي  صفحه -دانايي و هوشياري(  -19

اي  اين است كه زماني كاري را انجام دهيم كه انجامش ديگر سود و فايده» دارو بعد از مرگ سهراب نوش«المثل  مفهوم ضرب
  شود. هم ديده مي» 4«و » 3«، »1«هاي  نداشته باشد. اين مفهوم در گزينه

  »نگار سهيلا چهره«  )فارسيكتاب  53ي  فحهص -ايران من(  -20
  ها نياز داريم. بعضي چون دارو هستند كه فقط گاهي به آن



 
  

 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان 

  5 ي: صفحه
 

 »سطحي كتاب سه -نگاه به گذشته«  ) كتاب فارسي 17 ي  صفحه-آفرينش (  -21
با اين كلمات ست و گرما معني به و» ح ر ر«ي  از ريشه »حرارت«هستند، ولي » ح ر ك«ي  از ريشه »محرّك«و » حركت«هاي  واژه
  خانواده نيست. هم

  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  39ي     صفحه -دانايي و هوشياري(  -22
 ها: بررسي گزينه

  ) مانند رود جاري شد.اوخون از بر او (پهلوي »: 1«  ي گزينه
  ) را با خنجر نصف كرد.اوميان او (كمر »: 2«ي  گزينه
  نقش مفعول دارد.)» او«را به حركت درآورد. (در اين جمله، ديد، اسب خود  او راوقتي رستم »: 3«  ي گزينه
  ) را از تن جدا كرد.اومانند شير، سرش (سر »: 4«ي  گزينه

  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  56ي    صفحه -ايران من(  -23
  ي ابيات عبارت است از: صورت كامل شده

  »بيفشانيم رايگاني وطن / جان و دل، گر رسد دشمني برا  دورانيماشرف و انجب تمام ملل / يادگار قديم «
  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  50و  47تا  43، 40تا  37ي ها صفحه - دانايي و هوشياري و ايران من(  -24

  است.» گزارد سپاس مي«نادرست نوشته شده كه صورت صحيح آن، » گذارد سپاس مي«، »1«ي  در گزينه
  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  41 ي صفحه -دانايي و هوشياري(  -25

گذراند، اغراق كرده است. روز و شب به معشوق فكر  شاعر در زماني كه براي فكر كردن به معشوق مي »4«ي  گزينهدر بيت 
  كردن امري محال و غيرممكن است، اما شاعر براي افزودن بر تأثير سخن خود، اين توصيف را انجام داده است.

  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  52ي   صفحه -ايران من(  -26
  ي ندا: يا) رب (نشانه»: 1«  ي گزينه  ها: منادا در ساير گزينه

  ي ندا: اي) پير خرابات (نشانه»: 4«  ي گزينه  ي ندا: اي) چراغ دل (نشانه»: 2«ي  گزينه
  »سطحي كتاب سه«  )نگارشكتاب  45ي   صفحه -ايران من( -27

  بهار تشبيه شده است. ، گريه كردن شاعر به باريدن ابر در»2«ي   در بيت گزينه
  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  51ي  صفحه -ايران من(  -28

  باشد. مي» دور از خانه«نام شاعر اين شعر، نادر ابراهيمي است و يكي ديگر از آثار او، 
  اين بيت چهار جمله دارد: 
  ، باوفا هستيمانند خاك باگذشت هستي، باغرور هستي، هاي پاك ايران (هستي) همچو آواز بلندي از قله

  4ي  جمله             3ي جمله         2ي  جمله                                   1ي  جمله                          
  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  42و  41، 39ي ها صفحه -دانايي و هوشياري(  -29

  ست.مبالغه كرده ا» جوش و خروش رخش«بيت اول، در مصراع اول شاعر در 
  »سطحي كتاب سه«  )فارسيكتاب  40تا  37ي ها صفحه -دانايي و هوشياري(  -30

  كشُد. دهد. در اين نبرد، رستم به كمك رخش، او را مي ابيات صورت سؤال مربوط به نبرد با اژدهاست كه در خان سوم رخ مي



  
 

 »»ديدي33آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـان ششم 

 6:ي صفحه
 

�جتچماع� مطالعا� سؤ��ها� پاسخ

  
  »الهام رضايي«  )درسيكتاب  52ي  صفحه - ي اسلامي پيشرفت علوم و فنون در دوره(  -31

  ي عظيمي داشتند. كتابخانه بخاراالف) سامانيان در شهر 
  در بغداد بنا كرد. عضدالدوله ديلميترين بيمارستان دوره اسلامي را  ب) معروف

  »ئزه كاووسيفا«  )درسيكتاب  42و  41ي ها صفحه - ايران و منابع انرژي( -32
  جويي در مصرف سوخت صرفه ←» الف«عبارت 
  ف برقجويي در مصر صرفه ←» ب«عبارت 
  جويي در مصرف برق صرفه ←» ج«عبارت 
  جويي در مصرف سوخت صرفه ←» د«عبارت 

  »نگار سهيلا چهره«  )درسيكتاب  40و  39ي ها صفحه - ايران و منابع انرژي(  -33
  شود. اي يك انرژي قابل تجديد نيست؛ چون روزي معادن آن تمام مي انرژي هسته

  »الهام رضايي«  )درسيكتاب  44ي  حهصف - ي اسلامي پيشرفت علوم و فنون در دوره(  -34
  بررسي موارد نادرست:

  ب) حكومت اسلامي از زمان هجرت پيامبر (ص) از مكه به مدينه تشكيل شد. 
  ي عربستان گسترش دادند. جزيره ج) بعد از رحلت پيامبر (ص)، مسلمانان، اسلام را در خارج از شبه

  »صالح احصائي«  )درسيكتاب  51و  50ي ها صفحه - ي اسلامي پيشرفت علوم و فنون در دوره(  -35
  آموخته بودند و آن را گسترش دادند. ها ينيرا از چ يمسلمانان فنّ كاغذساز

  



 
  

 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان 

  7 ي: صفحه
 

علو  سؤ��ها� پاسخ

  
  »سيما افتخاري -نگاه به گذشته«  )درسيكتاب  9ي  صفحه - سرگذشت دفتر من(  -36

تواند از  ها ايجاد نمايد مي ي در آنشوند و انسان بدون اين كه تغيير زياد مواد طبيعي: موادي هستند كه در طبيعت يافت مي
  ها استفاده كند. مثل: ماسه، كاه، سنگ و سنگ آهن آن

از مواد ها را آنشوند بلكه  كنيم به طور طبيعي يافت نمي ها استفاده مي تر مواد و وسايلي كه امروزه، ما از آن مواد مصنوعي: بيش
  شوند مثل: شيشه، سيمان و پارچه اد مصنوعي ناميده مياين مواد، مو .سازند موجود در طبيعت (مواد طبيعي) مي

  »سيما افتخاري«  )درسيكتاب  30تا  28ي ها صفحه - سفر به اعماق زمين(  -37
  شوند: لايه تقسيم مي 5هاي زمين براساس حالت تشكيل دهنده مواد به  لايه

  كيلومتر و حالت جامد دارد. 100كره: ضخامت اين بخش حدود  سنگ - 1
 أكيلومتري زمين) و حالت خميري دارد. منش 350تا  100كيلومتر (از عمق  250ضخامت اين بخش حدود خميركره:  - 2

  هاي اصلي زمين است. لرزه ها و زمين فشان آتشبيشتر 
كيلومتري زمين) و حالت جامد دارد.  2900تا  350كيلومتر (از عمق  2550ي زيرين: ضخامت اين بخش حدود  گوشته - 3

  ن را گوشته تشكيل داده است.بيشترين حجم زمي
  ي زيرين تا هسته داخلي ادامه دارد. هسته خارجي: اين بخش حالت مذاب دارد و از گوشته - 4
  دهد. هسته داخلي: اين بخش حالت جامد دارد و مركز زمين را تشكيل مي - 5

  »سيما افتخاري«  )درسيكتاب  30تا  28ي ها صفحه - سفر به اعماق زمين(  -38
  :ترين لايه ترين به نازك به ترتيب از ضخيمهاي زمين  لايه

كيلومتر)  1300ي داخلي ( هسته - كيلومتر) (مذاب) 2200ي خارجي ( هسته - كيلومتر) (جامد) 2550ي زيرين ( گوشته
  كيلومتر) (جامد) 100سنگ كره ( - كيلومتر) (خميري) 250خمير كره ( - (جامد)

  »ما افتخاريسي«  )درسيكتاب  36تا  31ي ها صفحه - زمين پويا(  -39
  شود. كنيم به خاطر انعطاف و تحمل بالاتري كه نسبت به چوب خشك دارد بيشتر خم مي هنگامي كه به چوب تر وزنه آويزان مي

شكند. هر دو چوب خشك و تر تا حدي در برابر  دارد زودتر از چوب تر مي كه چوب خشك به خاطر انعطاف و تحمل كمي
  كند. افزايش نيرو مقاومت مي

  »فريور نصري«  )درسيكتاب  34ي  صفحه - ين پويازم(  -40
  بيكاري ،اجتماعي: از دست دادن عزيزان، دزدي، مهاجرت، فقر

  سوزي ساختماني: برق گرفتگي، قطع آب، آتش
  بهداشتي: شيوع وبا، كمبود دارو، كمبود غذا، كمبود امكانات بهداشتي



  
 

 »»ديدي33آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  دبستـان ششم 

 8:ي صفحه
 

  »فريور نصري«  )درسيكتاب  38تا  36ي ها صفحه - زمين پويا(  -41
معدني  يپوكه هاآن هاي پاييني اند و ممكن است كه در لايه ي داشتهفشان آتشهاي  هاي فعال هم در گذشته فعاليت فشان آتش

  سازي كند. فشان را شبيه تواند كوه آتش مات هم واكنش جوش شيرين با سركه ميوهم آمونيوم دي كر استخراج شود.
  »سيما افتخاري«  )درسيكتاب  37و  36ي ها صفحه - زمين پويا(  -42

  باشد. به سه حالت مايع، گاز و جامد مي فشان آتشهاي  مواد خارج شده از دهانه
كه  فشان آتشي  ترين ذرات خروجي از دهانه ي: كوچكفشان آتشخاكستر » ب«كه به حالت مايع است.  فشان آتشگدازه »: آ«

  باشد. به حالت جامد مي
  »ضا احمديمحمدر«  )درسيكتاب  34ي  صفحه - زمين پويا(  -43

  يابند.) (كه تا سطح زمين راه مي اي امواج لرزه ←شكستگي پوسته  ←مراحل ايجاد زمين لرزه به ترتيب: وارد شدن نيرو به پوسته 
  »محمدرضا احمدي«  )درسيكتاب  38تا  36ي ها صفحه - زمين پويا(  -44

  د.فعال (آزاد شدن جامد، مايع و گاز) هستن فشان آتشپوكه معدني و سنگ پا حاصل 
  نيمه فعال (آزاد شدن فقط گاز): دماوند و تفتان فشان آتش
  اي): سهند و سبلان خاموش (آزاد نشدن هيچ ماده فشان آتش

  : انتشار گازهاي سمي، باران اسيدي و سوناميفشان آتشضررهاي 
  خيز. هاي حاصل : تشكيل درياچه، توسعه گردشگري و ايجاد زمينفشان آتشفوايد 

  »محمدرضا احمدي«  )درسيكتاب  42تا  39ي ها صفحه -)1( ورزش و نيرو(  -45
  افتد. و سرعت است كه اعمال نيرو با هل دادن و كشيدن جسم، اتفاق مي حركت نيرو عامل تغيير شكل، جهت

ممكن است نيرويي خلاف جهت حركت جسم به آن وارد شود و آن حركت را متوقف كند. پس، حتماً وارد شدن نيرو به جسم 
  شود. ر شدن حركت نميبه تندت منجر

  »كتاب آبي -نگاه به گذشته«  )درسيكتاب  20ي  صفحه -ي كاغذسازي كارخانه(  -46
تر از آب خواهد بود. در شكل  يكسان از آب و چوب، چوب سبك هاي گيرد؛ زيرا در حجم قطعه چوب هميشه روي آب قرار مي

هاي چوب از حجم آب  بگيريم كه حجم تكهّ  توانيم نتيجه تر است، پس مي ي چوب سنگين كه كفه صورت سؤال با توجه به اين
  تر است. بيش

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  29ي  صفحه - سفر به اعماق زمين(  -47
  شود. ي جديد ساخته مي پوسته» ب«در قسمت 

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  30و  29 يها صفحه - سفر به اعماق زمين(  -48
  دهد. اي، لايه گوشته را نشان مي ي هسته و پارافين ژله پنگ، لايه ي پوسته و توپ پينگ سازي شده گل رس، لايه بيهدر مدل ش

هاي هسته  كيلومتر است. جنس سنگ 2800اند. ضخامت گوشته حدود  سنگ در داخل پوسته واقع شده ذخاير نفت، گاز و زغال
  تر از آهن و نيكل تشكيل شده است. بيش



 
  

 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان 

  9 ي: صفحه
 

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  34ي  صفحه - پويازمين (  -49
  مرتبط هستند.» ث«و » ت«، »ج«هاي  به ترتيب با شكل» پ«و » ب«الف:، «هاي  شكل

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  37ي  صفحه - زمين پويا(  -50
  تفتان - فشان نيمه فعال: دماوند هاي آتش كوه
  سبلان - فشان خاموش: سهند هاي آتش  كوه

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  38ي  صفحه - زمين پويا(  -51
  شود. ي معدني در صنايع ساختماني به عنوان عايق گرما و سرما استفاده مي از پوكه

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  38ي  صفحه - زمين پويا(  -52
  هاي كشاورزي حاصلخيز ايجاد زمين - هاي آب گرم تشكيل چشمه -تشكيل درياچه - ي گردشگري ها: توسعه فشان فوايد آتش
 انتشار گازهاي سمي - هاي اسيدي ريزش باران - ها: ايجاد سونامي فشان آتش ضررهاي

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  41ي  صفحه -)1ورزش و نيرو ((  -53
شود، باعث تغيير  شود از نوع هل دادن است. نيرويي كه با دو انگشت بر محفظه وارد مي نيرويي كه به خمير دندان وارد مي

توانيم  تري بر محفظه وارد كنيم مي شود. اگر پس از حركت خمير دندان، نيروي بيش مي  ت آنشكل خمير دندان و شروع حرك
 توانيم سبب توقف حركت خمير دندان شويم. تر شدن خروج خمير دندان شويم. اما با اين نيرو نمي سبب تند

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  41ي  صفحه -)1ورزش و نيرو ((  -54
  شود. صورت هم هل دادن و هم كشيدن ظاهر مي صورت هل دادن و هنگام كشتي و تيراندازي با كمان به نيرو هنگام پرتاب وزنه به

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  40ي  صفحه -)1ورزش و نيرو ((  -55
  ها: بررسي تك تك گزينه

  لا است.در اين شكل جهت اثر نيروي وارد بر وزنه از طرف وزنه بردار (بهداد سليمي) به سمت با»: 1«ي  گزينه
  شود. اثر نيرويي است كه به بادبادك در جهت بالا وارد مي ي بالا رفتن بادبادك نتيجه»: 2«ي  گزينه
  شود. صورت افقي به تير وارد مي رها شدن تير اثر نيرويي است كه به»: 3«ي  گزينه
  راند. بالا رفتن موشك در اثر نيرويي است كه موشك را به سمت بالا مي»: 4«ي  گزينه

  



  
 

 »»ديدي33آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
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 10:ي صفحه
 

�	اض� سؤ��ها� پاسخ

  
  »مجتبي مجاهدي -نگاه به گذشته«  )درسيكتاب  10تا  7ي ها صفحه - عدد و الگوهاي عددي(  -56

−ها برابر با شوند و تعداد آن ختم مي 9999شروع و به  1000اعداد چهار رقمي از  + =9999 1000 1   است. 9000
است و يا  7ها مثلاً  با تعداد اعدادي كه رقم يكان آن است برابر است 8ها  عدد، تعداد اعدادي كه رقم يكان آن 9000در بين اين 

اهميت خاصي ندارد و تعداد همه اين اعداد با هم برابر است.  8است. يعني رقم  3ها مثلاً  برابر است با تعداد اعدادي كه رقم يكان آن
  كنيم: تقسيم مي 10را بر  9000عني حالت دارد پس تعداد كل اعداد چهار رقمي ي 10باشد و  9تواند صفر تا  چون رقم يكان مي

  = ÷ =9000 10   8رقمي با يكان  4تعداد اعداد  900
  »عيل زادهامحمد اسم«  )درسيكتاب  47تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -57

80/كنيم. اولين عدد صحيح بعد از ابتدا اولين و آخرين عدد صحيح را پيدا مي و آخرين عدد صحيح قبل  81عدد  05
150/از −است. كه تعداد اين اعداد  150عدد  08 + =150 81 1   است. 70

  »مهدي مهاجري«  )درسيكتاب  51تا  48ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -58
  آوريم: را به دست مي ها حاصل هر يك از گزينه

  /÷ = =261261 100 2 /  »2«ي  : گزينه 61100 × = 260 026 100 1000 ×

10

100 /=
1

2   »1«ي  : گزينه 6

  ÷ = 2600026000 1000
26

1000 =

1

  »3«ي  : گزينه 26

  / × = 2590 000259 100000 1000000 ×

10

100000 /=
1

25   »4«ي  : گزينه 9

  تر است. ها كوچك ي گزينه از بقيه» 1«ي  گزينه
  »مجتبي مجاهدي«  )درسيكتاب  59تا  56ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -59

1/بايد ديد كه در 0/كيلوگرم چند تا 9 1/كيلوگرم است. براي اين كار بايد 01 0/را بر  9   تقسيم كنيم: 01

  

/ /
×

−

−

100
1901 9 0 01 1
100 190

90
90
00

  

  توان پر كرد. شكرپاش را مي 190با اين مقدار شكر، پس 



 
  

 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان 

  11 ي: صفحه
 

  »عيل زادهامحمد اسم«  )درسيكتاب  55تا  44ي ها صفحه - داد اعشارياع(  -60

  /=  =17 5 2
jkø »j Ì¼μ\¶ jkø »j Ì¼μ\¶¸Ã«ºIÃ¶ jHkøH jHk÷U   

  / / /= × = × = =  = + =175 3502 17 5 2 35 5 51 75 35 86 7510 10Â±ø ½oμº »j Ì¼μ\¶ Â±ø ½oμº  Ì¼μ\¶   

  / = ÷5 86 75 5Â±ø ½oμº  ¸Ã«ºIÃ¶  

  

/
/ /
/
/
/
/
/
/
/

− →

−

−

−

8 6 75 5
5 0 00 517 35
3 6 75
3 5 00

1 75
1 50
0 25
0 25
0 00

Â±ø ½oμº  ¸Ã«ºIÃ¶

   

  »مجتبي مجاهدي«  )درسيكتاب  55تا  52ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -61
:ساعت ′6 دقيقه است. براي  60دقيقه چه قسمتي از  9دقيقه است پس بايد ديد  60هر ساعت  دقيقه. 9ساعت و  6يعني  09

  كنيم. تقسيم مي 60را بر  9اين كار 

  

/
/ //
/
/
/

− →

−

9 00 60
6 00 0 15 90 15
3 00
3 00
0 00

.SwH SøIw ¦Ä  , ¾£Ã¤j 
   

:پس ساعت ′6 6/همان  ،09   است. 15
  »مهلا شاه خواجه«  )درسيكتاب  55تا  52و  47تا 44ي ها صفحه - اد اعشارياعد(  -62

  

/
/ /
/
/ / /
/
/
/

−

−  < <

−

7 0 0 0 9
6 3 0 0 0 777
0 7 0 0

70 6 3 0 0 77 0 7890 0 7 0
0 0 6 3
0 0 0 7

  

/
/ /
/
/ / /
/
/
/

−

−  < <

−

2 000 3
1 8 00 0 666
0 200

20 180 0 66 0 6730 020
0 018
0 002

   

  صحيح است.» 1«ي  پس گزينه
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  دبستـان ششم 

 12:ي صفحه
 

  »ندا اسلامي زاده«  )درسيكتاب  55تا  52و  47تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -63

  

/
/ /
/
/
/
/
/

− →

−

−

9 28 2
8 00 4 64
1 28
1 20
0 08
0 08
0 00

oT¶ÂTºIw , ¡Iw oÀ −¼ö

/متر  مجموع دو ساق، سانتي    / /− =16 73 7 45 9 28   

  »ندا اسلامي زاده«  )درسيكتاب  59تا  56ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -64
  / / / /= ×  = ÷50 24 3 14 50 24 3 14oõ¤ ½oÄHj oõ¤  /= × 3 14oõ¤ محيط دايره  

  

/ /
×

− →

−

100
5 02450 24 3 14 314
3 14 0 16
188 4
188 4
0 00 0

oT¶ÂTºIw , ½oÄHj oõ¤
  

=  ابر است بنابراين:با توجه به شكل، قطر دايره با ضلع مربع بر =16ÍMo¶ Í±ò ½oÄHj oõ¤  oT¶ïÂTºIw  
  = × =16 16 256ÍMo¶ SeIv¶  ÍMo¶ oT¶ïÂTºIw  

  »مهزاد حسني مقدم«  )درسيكتاب  59تا  52و  47تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -65

  

/
/ /
/
/
/
/
/
/
/

→−

−

−

−

150001 6 6 800 00
1 5 0 000 00 11 12
0 1 6 800 00

1 5 000 00
1 800 00
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00 00
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/ /
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−

−
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8 0 0 27 8
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2 8 0

3 2
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0 0
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  13 ي: صفحه
 

  م:داري ،از آن جا كه طول توري همان محيط حصار است
  ( )= = × +  + = ÷2 2Án¼U −¼ö nI~e ôÃd¶ nI~e Æoø nI~e −¼ö nI~e −¼ö nI~e Æoø Án¼U −¼ö  

  

/
/ /
/
/
/
/
/

− →

−

−

2 7 8 2
2 0 0 13 9

7 8
6 0
1 8
1 8
0 0

nI~e Æoø » −¼ö Ì¼μ\¶

  

  / / / / / / /+ + =  − =4 8 1 4 1 4 7 6 13 9 7 6 6 3 oT¶ , nI~e −¼ö  oT¶ , nI~e Æoø   
  / ( / / ) / − + =6 3 1 4 1 4 3 5 oT¶ , ¾`üIM Æoø  

  »كتاب آبي -نگاه به گذشته«  )درسيكتاب  47تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -66

  

: /

/ / /

: /

×

×

×

×



= =

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2

1 253 3 3 254 100
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J

  

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  47تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -67
خواهد بود و قسمت  109، رقم يك حداقل يك بار تكرار شده است، قسمت صحيح 113تا  110كه در اعداد بين با توجه به اين

  .است 376/109است. پس عدد موردنظر ما  376/0اعشاري هم با توجه به فرضيات سؤال 
  »ب آبيكتا«  )درسيكتاب  47تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -68

13ابتدا  /  نويسيم. صورت اعشاري مي را به 2 / / /

×

×

= = =  − =

5

5

1 7 353 3 5 15 72 3 5 12 222 2 10  

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  51تا  48ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -69
=  :بنابراين داريمدهيم.  نشان مي عدد موردنظر را با  ×7 7  برابر عدد  

  تر از آن عدد است. پس: بيش 84/0 ،برابر عدد 7

  / / /× = +  × =  = ÷ =
847 0 84 6 0 84 0 84 6    ×

14
1

100 6 /= =

1

14 0 14100  
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 14:ي صفحه
 

  »كتاب سه سطحي«  )درسيكتاب  59تا  56ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -70
27/كافي است براي به دست آوردن  3/را بر  2 /  تقسيم كنيم. 2 /= ÷27 2 3 2  

  

// /
/ /
/ /
/
/

×

−
 =

−

10
2 72 027 2 3 2 32
2 5 6 0 8 5

1 6 0 8 5
1 6 0
0 0 0

  

  »كتاب سه سطحي«  )درسيكتاب  55تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -71
  يم كنيم:تقس 4ضلع مربع بنابراين براي به دست آوردن ضلع مربع بايد محيط آن را بر  4×محيط مربع برابر است با

  

/
/ /
/
/
/
/
/

− →

−

−

2 7 24 4
2 4 00 6 81

3 24
3 20
0 04
0 04
0 00

oT¶ÂTºIw , ÍMo¶ Í±ò −¼ö

  

=/متر  سانتي   = 6 81W±X¶ Áï½køI¤ طول ضلع مربع  

  / /××= = = = = ÷

681 476776 81 7 47 67 4767100 100 22 2 2 2 ×مساحت مثلث 100
= 2

½køI¤ ÌIÿUnH مساحت مثلث  

/متر مربع سانتي  

×

×

= × = = =

5

5

4767 1 4767 23835 23 835100 2 200 1000  

  »كتاب سه سطحي«  )درسيكتاب  55تا  52ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -72
  تعداد دورها تقسيم كنيم:بر براي به دست آوردن محيط چرخ كافي است، مسافت طي شده را 

  

/ /
/ //
/ /
/ /
/ /

− −→

− −

3 8 500 1 3 0031
3 1 000 1 2 401 241
0 7 500 0 0 60

6 200 0 0 31
1 300 0 0 29

oT¶ , foa ôÃd¶
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  15 ي: صفحه
 

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  51تا  48ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -73
  هم برابر است. همچنين داريم: كنند با اند مسافتي كه دو چرخ طي مي چون دو چرخ با يك تسمه به هم وصل شده

  مسافت طي شده توسط هر چرخ  = تعداد دورها×محيط چرخ  
  :داريمبنابراين چون مسافت طي شده توسط دو چرخ يكسان است 

  تعداد دور چرخ بزرگ ×محيط چرخ بزرگ  =تعداد دور چرخ كوچك  ×محيط چرخ كوچك   

  × 
168 10 ×

1

30 = ×  × =
3

8 8 48©nqM foa ôÃd¶ ©nqM foa ôÃd¶ محيط چرخ بزرگ/ × =1 6 30   

، متر محيط چرخ بزرگ    =48 68  

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  59تا  56و  47تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -74
/  :داريمبگيريم  اگر عدد را  / ( / ) /× = +  − × = 3 75 10 0925 3 75 1 10 0925 

  / / / /× =  = ÷2 75 10 0925 10 0925 2 75  

  

// /
/ /
/
/
/
/
/

×

− →

−

−

100
1009 25 27510 0925 2 75

825 00 3 67
184 25
165 00
19 25
19 25
00 0

Â±ÅH jkø

  

  »كتاب آبي«  )درسيكتاب  59تا  56و  51تا  44ي ها صفحه - اعداد اعشاري(  -75

)ها نجلد دارد كه مجموع ضخامت آ 2يك آلبوم  / / ) /× = × = = =35 70 72 0 35 2 0 7 0 7100 100   باشد. متر مي سانتي 10

/ها به صورت باشد، ضخامت كل برگ هاي آلبوم اگر تعداد برگ ×0 توان است، پس براي ضخامت كل آلبوم مي 3
/ تساوي زير را نوشت: ( / ) / / / / / / /+ × =  × = − =  = ÷0 7 0 3 5 5 0 3 5 5 0 7 4 8 4 8 0 3  

  

/ /
×

− 

−

10
4 84 8 0 3 3
3 0 16
18
18
0 0

³¼L²A ÁIÀï©oM jHk÷U
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 16:ي صفحه
 

�ستعد�$ � هو% سؤ��ها� پاسخ

  
  »ناهيد زارع«  (هوش كلامي و ادبي)  -76

  .دهد روي بدن توضيح مي »اي« متن در مورد تأثير مثبت ويتامين
  »زارعناهيد «  (هوش كلامي و ادبي)  -77

  .پردازد مي» اي«با توجه به توضيحات پاراگراف اول و دوم نويسنده در پاراگراف بعدي به نحوة جذب ويتامين 
 »ناهيد زارع«  (هوش كلامي و ادبي)  -78

  كلمة عمدتاً به معناي بيشتر است.
  »اميرحسين برادران«  (هوش كلامي و ادبي)  -79

  ي آباد، ويران است. متضاد كلمه» 3«ي  با يكديگر متضادند اما در گزينه 4و  2، 1هاي  كلمات گزينه
  »فائزه كاووسي«  (هوش كلامي و ادبي)  -80

 كمك ديگران به اگر بنابراين. رداگذ نمي تنها را او ناتواني زمان در خداوند كند، كمك ديگران به توانايي وقت در انسان اگر
 به ما هاي نيكي نتيجه زيرانوعان خود كمك كنيم  د به هميباكند. پس  كسي هم به ما كمك نمي ،شويم ناتوان وقتي ،نكنيم

  گردد. برمي خودمان
  استفاده كنيم كه جمله به شكل زير بود:» تا«ي  توانستيم از كلمه دقت كنيد در جاي خالي آخر در صورتي مي

  »هاي ما به خودمان برگردد. كمك كنيم تا  نتيجه نيكي«
 »مسعود مرادي«  (هوش كلامي و ادبي)  -81

  جنگ بر سينه دارد. داغخرمشهر شقايقي خون رنگ است كه 
  چهل سال مي گذرد. بيش ازاكنون از آن روزهاي حماسه ساز 

  رسيدند. جاودانگيي  آن نوجوانان رشيد و دلاوران شهيد، اكنون به سرچشمه
  كار ببريم. ي دوم به توانستيم در جاي خالي جمله شد. مي استفاده مي» يب بهقر«ي  از كلمه» 1«ي  دقت كنيد اگر در گزينه

  »محمد ميرحسيني«  (هوش كلامي و ادبي)  -82
  اين دو بيت برعكس آمده است:

  خواهد / كه قوي گردد و به بار آيد جوز ده سال عمر مي
  تو كه بعد از دو روز خواهي مرد / گردكان كشتنت چه كار آيد؟

گويد تو  ي آن مي خواهد سپس در نتيجه گويد كه جوز براي بارآمدن ده سال زمان مي نظر منطقي ابتدا پادشاه به پيرمرد مي از
  كني؟ ميري، چرا اين كار را مي كه پيري و به زودي مي



 
  

 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان 

  17 ي: صفحه
 

  »محمد ميرحسيني«  (هوش كلامي و ادبي)  -83
  ».مسكين«است نه » مسكن«معناي  هم» خانه«ه است؛ معنايي در اين بيت نيامد هم» مسكين«ي  براي كلمه
  نوا، بيچاره مسكين: بي

  ها: بررسي ساير گزينه
  : ملاطفت: مهر»1« ي گزينه
  سردي : يأس: دل»3« ي گزينه
  : غرور: سربلندي»4« ي گزينه

  »محمد ميرحسيني«  (هوش كلامي و ادبي)  -84
  ي متن: شده كامل

ديدن  باراه رسيد و  ازدشت سرگرم چرا بودند كه مسافري  درصحرا برد. گوسفندان  بهبش را روزي غلامي گوسفندان اربا«
  » من بده. بهاين همه گوسفندانت يكي را  ازسراغ آن غلام رفت و گفت:  بهانبوه گوسفندان، 
  در سه جاي خالي به كار رفته و پرتكرارترين گزينه است.» به«روشن است كه 

  »اميرحسين برادران«  مي و ادبي)(هوش كلا  -85
هاي اول و دوم هر كلمه، حرف سوم و اول  حرفي هستند، ثانياً حرف 5در الگوي كلمات دو نكته رعايت شده است اولاً كلمات 

بنابراين با توجه به است، » س«و » د«ترتيب  سردار به ي هقبلي است. بنابراين با توجه به اينكه حرف سوم و اول كلم ي هكلم
  .تواند جاي ؟ قرار گيرد مي» دستار« ي هها كلم گزينه

  »رضا كاشانيان«  (هوش رياضي و منطقي)  -86
، اطلاعاتي »2«ي  دست آورد و جمله هتوان تعداد فرزندان آقاي احمدي را ب با هم مي» 3«و » 1«هاي  با استفاده از اطلاعات جمله

  دهد. براي حل سوال نمي
  بگيريم داريم Δو  دختران آقاي احمدي را اگر تعداد پسران و 

= Δ2 ) 1: از جمله(  
= Δ− = + Δ  = Δ + ⎯⎯⎯→ Δ = Δ +  Δ =  =21 2 3 2 3 3 6   ) 3: از جمله(  

  آيد. دست مي به  3و   6ترتيب  پس از اين دو جمله تعداد پسران و دختران آقاي احمدي به
  »اميرحسين برادران«  (هوش رياضي و منطقي)  -87

شنبه شب، يلدا است، يكم دي ماه روز جمعه است. از آن جايي كه  است، بنابراين چون پنجامين روز ماه آذر  30شب   شب يلدا
) 89 فصل زمستان )+ + =30 30 29  89است كه از  7روز است بنابراين آخرين جمعه اسفند بزرگترين مضرب  89
  كوچكتر باشد.

+اُمين روز فصل زمستان است. 85آخرين جمعة اسفند  × = 
+ × = 

1 7 12 85
1 7 13 92   


 + × + × =

·ITvMIU » nI¿M ® ~Î ÁIÀp»n jHk÷U

qÃÄIQ ®~Î ÁIÀp»n jHk ÷U
85 6 31 3 30 361  

روز براي  29ينكه فصل زمستان با احتساب اُمين روز از فصل زمستان آخرين جمعة ماه اسفند است. با توجه به ا 85بنابراين 
)امُين روز از فصل زمستان،  85روز است. بنابراين  365روز است و سال نيز  89اسفند،  )− =89 85 روز مانده به پايان است.  4
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)اُمين  361امُين روز از فصل زمستان 85پس  )− =365 4   روز سال است. 361
  راه دوم: 

¾÷μ] ¾L¹z§Ä ¾L¹{ï¾w ¾÷μ] ¾÷μ]
Áj1 ¸μ¿M  1 k¹ÿwH  1 k¹ÿwH  4 k¹ÿwH  25   

( )− − =365 29 25 361  
  اُمين روز سال است.361و آخرين جمعة سال اسفند روز  25بنابراين 

  »اميرحسين برادران«  (هوش رياضي و منطقي)  -88
    .ضرب ارقام ستون سمت چپ هستند اصلاعداد ستون سمت راست برابر با ح

, , ,7 8 2 112 2 4 6 48 5 3 5 75 4 9 3 108× × = × × = × × = × × =  
  »علي حبيبي«  (هوش رياضي و منطقي)  -89

)ساندويچ  6دقيقه  3نفر در  6ساندويچ را بخورند بنابراين  3دقيقه،  3نفر در  3اگر  )× =3 2 نفر در  6خورند، پس  را مي 6
)چ ساندوي 12دقيقه  6 )= ×12 6   خورند. را مي 2
  »ناهيد زارع«  (هوش رياضي و منطقي)  -90

+         :شود برابر با عدد چهارم مي تر در لوزي عدد كوچك 3حاصل جمع  + =4 2 8 14   
  »مسعود مرادي«  (هوش رياضي و منطقي)  -91

   :داريم ها ترتيب حقوق ايبربا توجه به اطلاعات سؤال 
  پدر آقاي قهرماني >پدر آقاي قاسمي  >پسر آقاي قاسمي  >پسر آقاي قهرماني 

  »مسعود مرادي«  (هوش رياضي و منطقي)  -92

.

?

JIT¨ kÄoi ½kºI¶ïÂ¤IM
ÂÄI¿º ½kºI¶ Â¤IM =oTÎj kÄoi ½kºI¶ïÂ¤IM

nI¨j¼i kÄoi ½kºI¶ïÂ¤IM ½kºI¶ïÂ¤IM
−¼Q ®¨

¸¨ ¥IQ kÄoi ½kºI¶ïÂ¤IM

: :

: :

: :

: :

 
 × × × =  ×



=



×

1 1
2 2 1 2 3 4 11 2 2 3 4 5 53 3 40000
1 3 1 400004 4 5 2000001 4
5 5

40000

   

 
  »سعيد قاسمي اصل«  (هوش رياضي و منطقي)  -93

توان دريافت كه يازده تير چراغ  مي» تير چراغ برق وسط، دوازدهمين تير چراغ برق از ابتداي خيابان است«ي با توجه به جمله
  تير چراغ برق بعد از آن قرار دارد. 11برق قبل از آن و 

) 23بنابراين  )+ +11 1   .است 22ي باشد كه تير چراغ برق ماقبل آخر، شماره چراغ برق در خيابان موجود مي تير 11



 
  

 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
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  19 ي: صفحه
 

  »سعيد قاسمي اصل«  (هوش رياضي و منطقي)  -94
بيشتر  و هم از  هم از  ، بنابراين وزن است و  معادل با يك  توان دريافت كه هر  از ترازوي شماره يك مي

  است.
  خواهيد داشت: به جاي  2در ترازوي شماره   و حال با قرار دادن 

    
  بيشتر است. از  وزن  بنابراينباشد.  مي معادل با  بنابراين وزن 

    
  »اميرحسين برادران«  (هوش رياضي و منطقي)  -95

رضا است.بنابراين مادر رضا عمه زهره است و چون حسين پسر عموي زهره است پس پدر حسين عموي زهره و برادرِ مادرِ 
  پدر رضا است. همسرِ پدر حسين برادرِ

  »رضا كاشانيان«  (هوش تصويري و فضايي)  -96
هايي كه  از بين رفته و دايره ي بيروني ي بيروني دارند، لايه هايي كه لايه ها هر دايره در جاي خود مانده است ولي دايره در شكل

هند بنابراين شكل د ميلايه بيروني ندارند، تغيير رنگ 
 

  .آيد بدست مي

  »رضا كاشانيان«  (هوش تصويري و فضايي)  -97
  .ي مكعب است جمع شده» 2«هاي مكعب، گزينة  با توجه به نحوة قرارگيري وجه

  
  »محمد صادقي«  (هوش تصويري و فضايي)  -98

  يكي ←» 4«در » 4«    تا 4 ←» 3«ر د» 3«    يكي ←» 2«در » 2«  تا 12 ←» 1«در » 1«ها:  تعداد مربع
+بنابراين مجموعاً  + + =1 4 1 12 18  

  »چيانمحمد كنف«  (هوش تصويري و فضايي)  -99

  شكل درست:          



  
 

 »»ديدي33آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
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 20:ي صفحه
 

  »علي حبيبي«  (هوش تصويري و فضايي)  -100
  م تشكيل شده است.هاي غير مشترك ستون اول و دو ستون سوم از كنار هم قرار گرفتن قسمت

  »سميرا زرگري«  (هوش تصويري و فضايي)  - 101
 .اند در چهار مربع كناري رسم شدهبار  ها يك يا سه خط تمام پاره» 2« يهگزين هاي موجود در شكل خط تمام پاره

  »اميرحسين برادران«  (هوش تصويري و فضايي)  - 102
  پاسخ صحيح است.  »1«ي  ، بنابراين گزينهي شكل مطابق شكل مقابل است كامل شده

  

  

 
 »زاده محمد اسماعيل«  (هوش تصويري و فضايي) - 103

قرينه  چين خطي پايين شكل (سمت راست) نسبت به  ماند. نيمه ي بالايي شكل (سمت چپ) به همان صورت باقي مي نيمه
  شود. يعني:  مي

  

  درست است.» 3«ي  پس گزينه
 »سعيد اصحابي«  (هوش تصويري و فضايي)  - 104

  آورده شده است.» 4«ي  تصوير داده شده در شكل گزينه

  

 »سعيد اصحابي«  (هوش تصويري و فضايي)  - 105

  است.» 3«ي  كامل شدة شكل مطابق گزينه

  

  



 
  

 »»ديدي  33آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  ششم دبستـان 

  21 ي: صفحه
 

  »رضا كاشانيان«  (سرعت و دقت)  - 106
  سوم از سمت چپ قرار دارد.در ستون چهارم از راست و رديف  ي نگرش كلمه

  »رضا كاشانيان«  (سرعت و دقت)  -107
  نقطه دارد. 3ي معرفت  كلمه

  »رضا كاشانيان«  (سرعت و دقت)  -108
  حرف دارد. 4» فردا«ي  واژه

  »رضا كاشانيان«  (سرعت و دقت)  -109
  قرار دارد.در رديف هفتم از پايين و ستون دهم از راست » توانا«ي  واژه

  »رضا كاشانيان«  (سرعت و دقت)  -110
  است. 3نقطه دارد و اختلاف تعداد حروف و نقاط آن برابر  3حرف و  6مورد نظر است كه » فراگير«ي  واژه

  »محمد صادقي«  (سرعت و دقت)  -111
  زوج +فرد = فرد »: 1«ي  گزينه
  فرد  ×د = فرد فر»: 2«ي  گزينه
  زوج ×= فرد زوج»: 3«ي  گزينه
  زوج ×فرد += فرد  فرد»: 4«ي  گزينه

  »رضا كاشانيان«  (سرعت و دقت)  -112
  .دنك ميمشخص حرف بعدي را اولويت صورت مشترك بودن حرف، لويت با حرف اول هر كلمه است، در وا

 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -113

 
 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -114

 
 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -115
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 22:ي صفحه
 

 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -116

 

 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -117

 

 »علي حبيبي«  دقت)(سرعت و   -118

 

 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -119

 

 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -120

 

 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -121
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  23 ي: صفحه
 

 »علي حبيبي«  (سرعت و دقت)  -122

 

  »سعيد قاسمي اصل«  (سرعت و دقت)  -123

  شوند. ها به ابتدا بنويسيم خود آن كلمات ميرا از انت» نادان - كيك - مادام«اگر حروف  كلمات 

  »مسعود مرادي«  (سرعت و دقت)  -124

    

  »مسعود مرادي«  (سرعت و دقت)  -125

    


